YTBeprKaato:
3aseaytowmin a\c Ne 5
KaxoHey E.C.

MeHio Ha 6 maa 2025ropa

3aBTpaK Acm can
Kawa BA3KaA MO/M0OYHAA M3 MWeHHOM Kpynbl | 180\5 200\5
C maciom
Bytepbpoa ¢ nosuanom 40\10 40\10
Yan C caxapom 180\20 200\20
[AveTta: Kawa nweHHasa Ha BoAae

O6ep

Cyn KaptodenbHblii U3 pbibHbIX KOHCEPBOB 180\20 200\20
CMeTaHoM
KoTneta c KaptodenbHbiM MtOpe coyc 60\130 70\150
Xneb nweHMYHbIN 40 40
Kucenb ¢pyKTOBbLIN 180 200

MongHuUK
MorypT  ¢pyKTOBO- ArOAHbIM

Y>KUH
OMneT HaTypasnbHbI 120 150
Xneb nweHWYHbIM 40 40
MpAHKUK
Yalh ¢ caxapom C IMMOHOM 180 200

KanopuitHoCTb B AieHb 1811

CtommocTb ogHoro gHa: 133,51 py6.

M3 HuX: poguTenbckaa nnata — 102,71 py6.; 6roaxkeT — 30,80 pyb.




